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SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO SETENTA Y DOS, DOS MIL VEINTE, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISÉIS  

HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DIA CINCO DE MARZO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTE, EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA 

MUNICIPALIDAD DE CAÑAS EN PRESENCIA DE: 

 

Presidente Municipal                                                  José Ángel Acon Wong 

Vicepresidenta Municipal                                           Gricelda Vargas Segura 

 

Regidores Propietario                                              Regidores Suplentes 

Luis Roberto Cerdas Jiménez                                   Ana Maricel Brenes Quesada 

Irene Bolívar Jiménez                                                

Manuel Briceño Saborío                                           Milagros Pérez Jarquín 

                                                                                    

 

 

 

 

 

 

Síndicos Propietarios                                                Síndicos Suplentes               

Debbie Phillips Álvarez             

Evelio Ramos Chacón                                               Jenny Delgado Bermúdez 

Victoria Ulate Briceño                                              German Bermúdez Chacón 

Ana Isabel Miranda Miranda                                     Heiner López Chavarría                                          

Macario Montes Carrillo 

 

 

Regidores y Síndicos Ausentes 

                                              Luis Roberto Cerdas Jiménez  

                                              Irene Bolívar Jiménez 

Juan Gabriel Paniagua Espinoza 

                                              Eliécer Delgado Salguera 

                                              Gerardo Alvarado Arce                                                 

                                               Jenny Delgado Bermúdez 

 

Alcalde  Municipal 

Luis Fernando Mendoza Jiménez  

 

 

Secretaria del Concejo Municipal 

Nayla Galagarza Calero 
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ARTÍCULO I. 

Comprobación de Quorum. 

En vista que no se encuentra la compañera Irene Bolívar, ni el compañero Luis Roberto 

Cerdas, sube Annia Maricel Brenes y Milagros Pérez.  Una vez comprobado el quorum 

se da inicio la sesión a las cuatro horas con cuarenta y cinco minutos.  

Solicito una modificación a la agenda para hacer la juramentación del nuevo miembro del 

Comité Cantonal de la Persona Joven, y para sacar dos acuerdos que nos trae el señor 

Alcalde, sirvan levantar la mano los que estén de acuerdo en modificar la agenda. 

APROBADO POR UNANIMIDAD SE MODIFICA LA AGENDA PARA 

INCLUIR DOS PUNTOS ADICIONALES. 

ARTÍCULO II. 

Presidencia Municipal, procede a realizar la juramentación del señor Jeffrey Barrios 

Rios, cédula de identidad 5-352-838, como miembro del Comité Cantonal de la Persona 

Joven de Cañas. 

Presidente Municipal, tiene la palabra Luis Fernando para que nos lea las notas. 

ARTÍCULO III. 
Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, hay dos notas del ingeniero Luis Roberto 

Campos de la división del departamento de infraestructura vial, en donde solicita dos 

acuerdos, oficio OFC-DIV-023-2020 del 02 de marzo del 2020, dice: 
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Presidente Municipal, acogemos lo del señor Alcalde para presentarla como moción, y 

sacar el acuerdo de autorizar a la administración para la promoción de una licitación 

abreviada en contratar a una persona física o jurídica que realice la construcción de 1000 

ml de cunetas, cordón y caño en calles urbanas de Palmira Y nueva Guatemala, sirvan 

levantar la mano los que estén de acuerdo, y para dispensarlo de trámite de comisión y 

para que quede en firme. APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO EXTRAORDINARIO 1-72-2020 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar a la Administración Municipal, 

gestionar la promoción de una licitación abreviada en contratar a una persona física o 

jurídica que realice la construcción de 1000 ml de cunetas, cordón y caño en calles 

urbanas de Palmira Y nueva Guatemala. ACUERDO UNANIME, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO Y EN FIRME CON CINCO VOTOS DE LOS 

REGIDORES (AS) ACON WONG, VARGAS SEGURA, BRICEÑO SABORIO, 

BRENES QUESADA, PÉREZ JARQUIN. SE DISPENSA DE TRÁMITE DE 

COMISIÓN.  
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Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez, siguiente oficio OFC-DIV-024-2020 del 02 

de marzo del 2020, dice: 

 

 
Presidente Municipal, acoger y para presentar esta moción, para tomar acuerdo en 

autorizar a la administración municipal de promoción de una licitación abreviada para 

contratar una persona física o jurídica que suministre 6000 m3 de material de base para 

el mantenimiento periódico de caminos vecinales en lastre del cantón. Levanten la mano 

los que estén de acuerdo y para que quede en firme con dispensa de trámite de comisión. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

ACUERDO EXTRAORDINARIO 2-72-2020 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERDA autorizar a la Administración Municipal, 

gestionar la promoción de una licitación abreviada en contratar una persona física o 

jurídica que suministre 6000 m3 de material de base para el mantenimiento periódico de 

caminos vecinales en lastre del cantón.  ACUERDO UNANIME, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO Y EN FIRME CON CINCO VOTOS DE LOS 

REGIDORES (AS) ACON WONG, VARGAS SEGURA, BRICEÑO SABORIO, 
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BRENES QUESADA, PÉREZ JARQUIN. SE DISPENSA DE TRÁMITE DE 

COMISIÓN.  

ARTÍCULO IV. 

Presentación de Informe de Labores Alcaldía Período 2019.  Por parte 

del Alcalde Luis Fernando Mendoza Jiménez: 
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Este es un resumen de todo lo que ha hecho la Municipalidad de Cañas en este año, quedo 

a la orden si hay alguna duda. 

Presidente Municipal, algún compañero, que quiera hacer uso de la palabra para hacer 

consulta del informe presentado, alguna persona del público que quiera hacer uso de la 

palabra para consulta por el informe presentado? 

 

Está muy claro el informe, las calles están mejor asfaltadas, calles de material graba están 

mejor, la limpieza de las vías y las calles están mejor, el cementerio se mantiene mejor, 

más limpio, más bonito, se le ha metido más recurso, el parque municipal se ve mejor, el 

play ground que es muy llamativo y se ve con vida el parque, el emprendurismo  en Cañas 
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se ve mejor, el comité de deportes, comité de cultura hacen un gran trabajo en todas las 

comunidades de Cañas, las fiestas hacen un buen trabajo también y se recogen también 

los recursos para obras sociales importantes, el intercambio cultural, el emprendimiento. 

Un informe que deja ver el gran trabajo que está haciendo esta municipalidad y el gran 

trabajo que está haciendo Luis Fernando, felicitarlo, algún otro compañero, sino les 

solicito que le demos un aplauso al señor Alcalde que ha hecho un gran esfuerzo y trabajo.  

Lo que corresponde es dar por recibido y aprobado el informe de labores, sirvan levantar 

la mano los que estén de acuerdo, y para que quede en firme. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.  

ACUERDO EXTRAORDINARIO 3-72-2020 

El Concejo Municipal de Cañas ACUERD dar por recibido y aprobado el Informe de 

Labores  Alcaldía 2019. ACUERDO UNANIME, DEFINITIVAMENTE 

APROBADO Y EN FIRME CON CINCO VOTOS DE LOS REGIDORES (AS) 

ACON WONG, VARGAS SEGURA, BRICEÑO SABORIO, BRENES QUESADA, 

PÉREZ JARQUIN. SE DISPENSA DE TRÁMITE DE COMISIÓN.  

 

  

Siendo las dieciocho horas con veinticinco minutos, se da por concluida la sesión 

municipal 

 

 

 

 José Ángel Acon Wong                                           Nayla Galagarza Calero 

 Presidente Municipal                                             Secretaria del Concejo Municipal  

 


